



## Konformitätserklärung

Der Hersteller: VIGOR GmbH

Am Langen Siepen 13-15 42857 Remscheid - GERMANY

erklärt hiermit in alleiniger Verantwortung, dass folgendes Produkt:

Marke: VIGOR Produktbezeichnung: V3551N

Typenbezeichnung: Kunstoff-Reparatur-Satz

allen einschlägigen Bestimmungen der EG-Richtlinien elektromagnetische Verträglichkeit **2014/30/EU** und Niederspannungsrichtlinie **2014/35/EU** entspricht.

Folgende Normen wurden angewandt:

EN 55014-1:2017 EN55014-2:2015 (Cat II) EN 61000-3-2:2019 EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 EN 61000-4-2:2009 EN 61000-4-4:2012

EN 61000-4-5:2014 + A1:2017 EN 61000-4-6:2014

EN 61000-4-11:2004 + A1:2017

Dokumentationsverantwortlich ist: Volker Grünberg, Tel.: +49 (0) 2191 792 319

Hersteller-Unterschrift:

Guido Schmidt (Geschäftsführer)

Remscheid, 28. Juni 2021

VIGOR GmbH • Wuppertal HRB - 12202 • Am Langen Siepen 13-15 • 42857 Remscheid • GERMANY Geschf. Matthias J. Hoffmann, Guido Schmidt

42857 Remscheid

Am Langen Siepen 13-15

GERMANY

42804 Remscheid ⋈ 10 04 61 ② +49 (0) 21 91 / 97 95 FAX +49 (0) 21 91 / 97 96 00

www vigor-equipment.de